

蘑菇头

201班小记者 郑心语(证号20538)

记得有一次,罗老师检查我们每一个小朋友的个人卫生,当她检查到严语诺的时候,发现他的头发很长、很乱。罗老师严厉地问严语诺:“为什么不剪头发?”严语诺低声地回答:“爸爸妈妈都很忙,没有时间带我去剪。”

中午,罗老师布置好作业,就匆匆带着严语诺出去了。我很好奇,他们干什么去呢?等我把作业做好,罗老师带着严语诺回来了,我发现严语诺变了。他变得干净了,变得好看了。他的头发很柔顺,很整齐,特别是前面的刘海剪得真整齐呀,看上去就像一个黑色的蘑菇罩在他的脑袋上!可爱极了!

原来,罗老师带着严语诺去剪头发了,罗老师真好呀!
指导老师 罗旭

第一次做南瓜饼

204班小记者 黄臻(证号20548)

今天下午,终于开始了我们期待已久的班队活动课。在妈妈们的指导下,我们做了一次南瓜饼。

一开始,我以为南瓜面粉会比较硬。谁知,轻轻一碰,没想到它软得很,就像我家里的彩泥。旁边还有各种各样的图形模具:爱心形的、圆形的、花朵形的,还有五角星形的。大小大小,非常可爱。我迫不及待地动手了,可是,南瓜面粉好像在和我做对,干干的,我把爱心模具压上去,南瓜面粉都团成一团了。我仔细地看了妈妈们的示范,在蒋钰的帮助下,学会了怎么做有图形的南瓜饼。我拿着南瓜面粉像搓彩泥一样,搓得圆溜溜的,压得扁扁的,然后把花朵模具压在上面,第一个花朵南瓜饼就做好啦!我们又做了几个,一直到南瓜面粉都用完了。该煮南瓜饼了。煮好咬一口,南瓜饼甜甜的,粘粘的,可好吃了。

这真是一个快乐的下午啊!
指导老师 沈曙悠

“今天你当家”

401班小记者 韩昊哲(证号20610)

一大早,我就被妈妈叫起来了。妈妈催着说:“我要吃早餐。”“对了!今天我当家嘛!”我恍然大悟。

可是,躺在温暖的被窝中多舒服呀,往常总是妈妈烧好热腾腾的早餐送到我的面前呀!妈妈看我没有起床的意思,又催促道:“谁叫今天你当家呢!快点起床,帮我们做早餐啦!”我赶紧起床来到厨房,把寿司在微波炉里加热,涂上果酱,再放一杯牛奶。准备就绪,我扯着嗓子喊:“爸爸妈妈,吃早餐啦!”吃完早餐,我像以往一样飞一般地跑到客厅开始玩起来。这时,妈妈的催促声又响起了:“哲哲,今天你当家!”我放下心爱的飞机,来到餐桌前,开始收拾碗筷,一个个洗碗。哎,做家务还挺累人的。

妈妈平时家务忙完后就做热水袋赚钱。我洗完碗也开始接过妈妈的工作做起来。我坐到椅子上拿起一个热水袋,仔仔细细地缝起来。刚缝了几个就感到膀子很酸。我想放弃了,但是不能破坏游戏规则,我继续做热水袋。

晚上,我悠闲地坐在沙发上看我最喜欢的动画片。这时,妈妈又走了过来,拿起遥控器,将动画片换成了《新闻联播》。哎,“大人”怎么能跟“小孩”抢遥控呢?

夜深了,折腾了一天我还不能睡觉,还有几个热水袋没完成。我在楼下做热水袋,而妈妈在温暖的被子里睡大觉。

做大人真累,还是做一个小孩吧!

指导老师 沈丽清

小·猫咪咪

402班小记者 裘陈翔(证号20620)

外婆家养了一只小猫,叫咪咪。咪咪有着一身黄白相间的美丽皮毛,一双炯炯有神的大眼睛像电灯泡似的一闪一闪,它的尾巴又细又长,毛茸茸的,可爱极了!可别被它可爱的外表所迷惑啦!过不了多久,你就会发现它不仅是个淘气包,还是个不折不扣的“变色龙”呢!

每次吃完饭,它都会到院子里玩耍。有时在外婆的菜地里摔跤,把外婆好不容易种好的青菜给糟蹋了;有时抱着罗汉松的树枝荡秋千,有一次没抓稳,摔了个大马趴;有一次把外婆最心爱的花盆给打得稀巴烂,外婆怪我没看好咪咪,害得我也被训了一顿……它真是调皮极了!

咪咪的性格也很多变。高兴时比谁都温柔可亲,它会用小脸蹭你的手;不开心时,谁劝也没用,它就自己在墙角嘟嘴生闷气。它沮丧时,垂头丧气的,像泄了气的气球。它生气时,外婆家的那棵凤仙花可就遭殃了,总爱拿它出气。因为有一次,咪咪追一只蝴蝶,蝴蝶停在了凤仙花的叶子上,咪咪跳上去抓,不小心碰到了凤仙花即将爆开的果实袋,被射出的种子打中了屁股。从那以后,它一直对凤仙花耿耿于怀,一不开心就拿它出气,现在花上满是它的“签名”。

咪咪啊咪咪,你真是让我又爱又恨!

指导老师 乐幼新

慈溪市第二实验小学

专
辑

一颗星

302班小记者 方拓(证号20563)

天上有只小眼睛, 眨呀眨呀,亮晶晶。 我问妈妈什么星? 妈妈不知什么星。 张大眼睛看看清,	咦,不是北极星? 为啥独自亮晶晶? 星星星星,真开心, 快快告知你的姓! 指导老师 冯幼玲
---	---

哈尔滨之行

404班小记者 王浙帆(证号20647)

今年过年,我们一家三口来到了哈尔滨。哈尔滨真是一个冰的世界、雪的海洋!

走在中央大街上,到处都是冰雕。有的雕成一匹马,奔跑在中央大街的两旁。有的雕刻成两个小孩,摆动双臂,好像在向我们招手。还有的雕刻成一个大时钟,驻足静听,仿佛能听到那美妙的钟声。感受着低至摄氏零下20多度的气温,穿梭于中央大街的冰雕世界中,再吃上一根马迭尔冰棍,这感觉别提有多刺激了!哈尔滨还有两个世界之最,那都是冰雕创下的:一座高达64米的房子、一个长达240米的冰滑梯。到了晚上,这些冰雕在灯光的照耀下更加显得栩栩如生、金碧辉煌。

哈尔滨的雪雕也不可小视。看!那雪雕“艾菲尔雪塔”在阳光的照耀下闪闪发光。再看看眼前的“八骏图”,八匹马形态各异,飘逸灵动,看着看着,我仿佛置身于辽阔的大草原,骑着奔驰的骏马,奔向远方。不远处还有一座小雪山,雪山上有几个雪滑梯,我在上面玩得可开心了!

哈尔滨真是个好地方。美丽的冰雕、雪雕,给我留下了深刻的印象。
指导老师 李淑璐

西湖,我爱你

405班小记者 高達(证号20653)

今年暑假,我去了杭州美丽的西湖。

早晨,下着蒙蒙细雨,西湖的水很清。湖面上到处弥漫着薄薄的轻纱,小雨滴落在湖面上,就成了一支好听的乐曲,叮叮咚咚地响着。雾轻轻地飘过来,抚摸着我的脸庞。一旁柳树的枝条轻轻地点着湖面,泛着一圈圈小小的波纹,西湖就像蒙着面纱的少女款款走来。

中午,太阳光明亮地洒在湖面上,微波粼粼的湖面反射出点点彩光照耀着我的眼睛,就像上面铺了一层钻石,漂亮极了。小鱼在湖里悠闲地散步,不时在水面吹起泡泡。我信步走上断桥,抬眼望去,西湖犹如浣纱的西施婀娜多姿。

晚上,夜幕降临。天上的明月照着波光粼粼的湖面,像嫦娥仙女脖子上佩戴的项链一样闪闪发光。西湖景色中最出名的景点就是三潭映月,倒映到湖面上就像出现了好几个月亮,这个迷幻般的景象让多少游客停下了脚步,流连忘返。岸边的柳树上挂满了一个个彩灯,晚风轻拂,犹如宫廷舞女在翩翩起舞。

“上有天堂,下有苏杭”。杭州之美就是因为西湖景色令人陶醉。我爱西湖。
指导老师 张科芳

外婆家的“三份屯”

501班小记者 方曦(证号20668)

大家看到这个名字都会问“三份屯”是什么东西?哈哈!这是我外婆家小院子的名字。

三份屯是一位将近200多岁的老人取的,意思是:三户人家和谐地生活在这个小院子。这个典故是我从92岁的太太那里了解到的。每逢过年过节,附近的邻居都会来这里摆酒席,可热闹了。不过现在的小院子成了孩子们玩耍的好地方。这里的房子一户连着一户,基本是用木头搭建而成的两层建筑,连大堂加住户总共大约六七间房子,围成了这个小院子。

外婆家是其中一户。虽然没有别墅那么豪华,但里面的任何东西保证比现在实用。外婆家的柜子别具一格,我非得介绍一番不可。柜子上面刻有“春夏秋冬”四个栩栩如生的大字,还有刻得活灵活现的四只凤凰分别构成了四扇柜子的门。柜子的上半部分放一些必需品和小菜,下半部分是移门式的,主要放碗、筷、盘子、盆子等。这个柜子既清洁又透风。我外婆家还有一个古董——用砖搭成的灶。在砖和黄泥搭成的灶中间放个铁锅可以烧任何东西,烧出来的饭又香又甜,特别是在铁锅上烤南瓜。每当我放学回外婆家,老远就可以闻到香喷喷的南瓜味,使饥肠辘辘的我美美地享受这美味佳肴。

外婆家的阳台给我的印象也十分深刻。每当夏天的傍晚,我就和太太一起在阳台上乘凉,有时数数天上的星星和飞过的飞机,有时听太太给我讲过去的事情,有时我们甚至在阳台上搭好床,睡在阳台上,又通风又凉快,享受天伦之乐。

我喜欢外婆家,因为我喜欢外婆家的古建筑。

指导老师 徐蔚

与红月亮相约

502班小记者 郑学天(证号20682)

放学回家,妈妈告诉我说:“今天作业抓紧时间做,晚上有月全食。到时,你会看到一个红月亮。”大约到了五点十几分,妈妈兴奋地叫了起来:“快来,月全食开始啦!”我兴高采烈地跑到三楼阳台,目不转睛地盯着还有点白茫茫的天空。我一开始看到的是一个圆盘似的月亮。但是,慢慢地,月亮渐渐小了起来。我看得目瞪口呆,简直不敢相信这是真的。我有一大串的问题想问,妈妈为我解开了谜底:当月亮、地球、太阳在一条直线上时,整个月亮全部走进地球的影子里,月亮表面昏暗,形成了月全食。但是今天的月全食月亮不会消失,而是会变成神秘的“红月亮”。果然,过了一会儿,月亮像个害羞的小姑娘,慢慢地羞红了脸庞。不一会儿,整个红月亮跃然上空。整整一个小时左右,红月亮一直跟我们捉迷藏,若隐若现。它一会儿躲到厚厚的云层后面,一会儿又露出羞答答的脸庞跟我们打招呼。这种景象真是太神奇了……又过了几十分钟,月亮渐渐生光了,由一条细细的银线变成弯弯的白眉,接着变成一只弯弯的小船,一直到大玉盘挂在天空上。

时间如流水,整个“月全食”的过程就在我和妈妈说说笑笑之中结束了。但我的心依旧好像和红月亮一起遨游在天空上……
指导老师 潘央利

感动

504班小记者 阮航婧(证号20707)

今天,妈妈带着我来温州眼视光医院配角膜塑形镜。晚上,妈妈和我一起来到了鼎鼎大名的五马街闲逛。

我们漫步在五马街上,街上人头攒动,人声鼎沸,五马街简直就是个“小香港”。妈妈告诉我,她在温州读大专时就经常来这里,快20年了,变化可真大啊!可是依旧不变的还是那座雕塑,屹立在宽阔的街道旁:五匹骏马高昂着骄傲的头颅,抖动着优美的鬃毛,仰天长啸。

突然,不远处传来一阵美妙的歌声,原来是一群残疾人在街头卖唱。逛街的行人纷纷停下脚步,看着他们精彩的表演。行人们的眼中闪烁着晶莹的泪光,我也为这些残疾人自强不息的精神而深深感动。他们用独特的技艺向人们展示美丽的人生,犹如街头那奔腾的骏马,摄人心魄!妈妈默默地把钱递给我,我向他们走去,献上自己的爱心,其他人也纷纷送去他们的帮助。

夜已深,我依依不舍地离开那五马街,回头看那些美丽的身影,我在心中默默地为他们祈祷……
指导老师 魏莉

背后的大手

601班小记者 王鑫玥(证号20731)

十岁生日时,父母给我买了一件生日礼物——一辆崭新的山地自行车。

第二天一早,我便吵着要去骑自行车,爸爸欣然陪我前往。我兴冲冲地推起自行车,抓住把手,脚一蹬就向前冲去。我认为爸爸一定会在自行车尾牢牢抓住,让我顺顺利利地骑一段路,但是我错了。“咚”的一声,我摔了个“狗啃泥”。我生气地质问爸爸:“你为什么不扶住我?”没想到爸爸答非所问:“就这点儿能耐!还说要骑自行车去上学,根本就是癞蛤蟆打哈欠——好大的口气!”

我被爸爸的言语激怒了,脚飞快地蹬踩,心里还不时地想:坏爸爸!不扶我也算了,还讽刺我!我一定要自己学会骑自行车!我低着头自顾自地踩着,随着我的用力,自行车却失控地弯弯扭扭地朝墙“奔”去。眼看就要和墙壁亲密“接吻”了,“啊!”我大叫,闭上了眼睛,等着那一声巨响。突然,一双大手从天而降,把我从车上抱了下来,自行车“咚”地倒地了,我却安然无恙。我惊魂未定,睁开眼一看,原来是爸爸!他并没有不管我,而是一直在我的背后保护着我。那一双手多么温暖,多么结实!

我鼻子一酸:“爸爸……”爸爸却拍拍我的后背,柔声说:“没事,骑吧!”
指导老师 方蝶飞

环尾狐猴

605班小记者 陈卓瑶(证号20775)

在动物园里,我发现了一种从没见过的小动物,它既可爱又灵敏,那就是环尾狐猴。

环尾狐猴的尾巴很长,像根天线似的,好像可以直插云霄。尾巴是黑白相间的,犹如一条围巾。它有铜铃般的眼睛,眼珠呈黄色,就像一颗闪闪发光的宝石镶嵌在一张小巧玲珑的面孔上。

环尾狐猴不仅长得可爱,还身手敏捷。当我过去看它的时候,只见它一手抓着水管,一脚踩着铁栏杆,飞快地爬,不一会儿,就轻松地上了屋顶。忽然,它纵身一跃,抓着藤条,荡来荡去,上蹿下跳,还时不时来几个惊险动作,吓得我直冒汗。

这时,饲养员端着一盘水果走了过来。在屋顶上、树枝上的环尾狐猴都纷纷冲了过来,争先恐后地抢了起来。它们可不像兔子那样趴在地上吃,而是跟松鼠一样蹲着吃,双手捧着食物。吃了一个还不够,有一只环尾狐猴像人一样站了起来,尾巴翘得老高,一摇一摆地走到饲养员身后,趁他不注意,敏捷地“偷”了一颗桂圆,然后飞奔着扑进了灌木丛。这一幕可把我逗乐了!

环尾狐猴就是那么顽皮,那么可爱,那么讨人喜欢!

指导老师 周范瑛